
 

Автор Олексюк Дарина, 15 років, «Всесвіт»( торцювання.), «Багатопрофільний 

молодіжний центр», Зразковий художній колектив «Креативики», керівник Кулак Вікторія 

Миколаївна, місто Черкаси 

Улюблені предмети в школі: мистецтво, трудове навчання, географія; 

Опис роботи: картина формату А3, в рамці, виконана технікою торцювання. Ідеєю 

виникнення стала думка про космос, який складно уявити, осягнути, відчути. Здається, 

космічний простір не має меж. Тому у даній роботі було висвітлено бачення планет та образ, 

що нагадує жіночий профіль, обрамлений квітами, підкреслюючи зв'язок космосу з 

природою та людською уявою. Підбір матеріалу був очевидний, тому що відтінки 

гофропаперу дуже яскраві, що допомогло виконати роботу у яскравих барвах, які поступово 

переходять одна в одну. 

На представленій роботі зображено яскраву фантазію на космічну тематику, виконану 

у  техніці торцювання. Композиція складається з планет, зірок і абстрактних фігур, які 

символізують Всесвіт, його красу та гармонію. Центральний акцент зроблено на 

взаємодії космічних об'єктів із земними мотивами, такими як квіти, птахи й 

орнаменти, що підкреслює зв'язок між космосом і природою. Кольорова гама 

наповнена насиченими відтінками, які створюють динамічність і глибину. Робота 

виражає художнє бачення загадковості космосу, його впливі на уяву й прагнення 

людини до пізнання; 

 
Оцінка: Можливості, що реалізовані у роботі: 

1. Візуальне вираження ідей: Робота демонструє багатство уяви й уміння передати 

тему «Космічні фантазії» через яскраві кольори та деталі. 

2. Композиційне мислення: Вдало поєднані елементи (планети, квіти, абстрактні 

фігури) створюють гармонійну композицію. 

3. Колірне рішення: Застосовано багатогранну палітру, яка підкреслює динаміку й 

фантазійність зображення. 

Розвинені здібності завдяки цьому виду мистецтва: 



 

 

Продовження додатка 
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1. Творча уява: Робота стимулює креативне мислення й розвиток уяви через образи, що 

поєднують космічне й земне. 

2. Дрібна моторика: Створення деталей у такій техніці вимагає точності та 

зосередженості. 

3. Естетичний смак: Вибір кольорів, текстур і форм сприяє розвитку почуття гармонії. 

4. Планування та терпіння: Процес створення подібної роботи вимагає уважного 

планування й послідовності у виконанні. 

Загалом, робота є прикладом втілення творчого потенціалу й демонструє, як 

мистецтво може сприяти багатогранному розвитку особистості. 

Досягнення: Є учасником та переможцем багатьох міжнародних (Канадсько- Український 

фестиваль дитячо-юнацької творчості «Торонто-2024» - (місто Торонто , Канада) 31.08.2024-

Гран Прі; 

Міжнародний конкурс «SRDCE EVROPY 2024», Україна-Прага-  Чеська республіка 

__10.09-15.09.2024-І місце; 

Канадсько- Український фестиваль дитячо-юнацької творчості «Торонто-2024» - (місто 

Торонто , Париж) _ 30.09.2024-І місце ; 

Двотуровий міжнародний конкурс «ЗІРКОВИЙ ШЛЯХ ОСЕНІ 2024» Італія , Польща- 

15.10.2024-І місце; 

 Міжнародний двотуровий благодійний конкурс мистецтв «BOHEMIAN STARS 2024» м. 

Прага,Чехія--І місце ; 

ХVІ Двотуровий міжнародний конкурс «GOLDEN EUROPEAN TALENT»2024»); 

Всеукраїнських (ІІІ Всеукраїнський конкурс дитячо-юнацької творчості до Дня 

Незалежності України “Барви Незалежності”-Алаба_10.10.2024-І місце;  

ІV ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДВОТУРОВИЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС МИСТЕЦТВ 

«Козацькому роду нема переводу»_ 29-31.10.2024-І місце; 

Всеукраїнського конкурсу дитячо-юнацької творчості, присвяченого пам'яті Білокур 

Катерини "Квітуча палітра" – Алаба_ 31.12.24 - Гран Прі);обласних та міських конкурсів-

виставок.  

Також відбулася перша персональна виставка, присвячена Дню незалежності, в м. Малин 

Житомирської області. 

 


